Tlpunoorcenue 2 x nonoscenuro

dopma oneHoIHOro JIHCTA:

Hara nposesiesns poBepxu: i

2 A

VHuuMaTHBHAS TPYNNA, POBOAKBIIAS IPOBEPKY: 0l te B W

Ne Bonpoc Ha/ner
| | Wimeercs nu B oprarusanuy Menio?
A) Ja, 1 BCEX BO3PACTHLIX TIPynnm W PEXHMOB  (YHKIIHOHUPOBAHHS -
OpraHH3alng K ;b
e b) z1a, Ho 6es yuera RospacTurIX rpynn
| | B)uer
[ 2 BrIBeneno jiu UHKIHIHOE MEHIo U1 O3HAKOMIICHHS POJWTeNeH u nereii?
! A) na Ah
' B) mer I
3 | BrBenieHo nu eKEnHEBHOE MEHIO B VIAOOHOM Jifis O3HAKOMIICHHS PONHTENCH
¥ netedi mecre?
A) na Al
5) mer
4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPH! 6111047
| A) J1a, 0 BCEM JHIM i) 35
b) HET, AMEIOTCH NOBTOPS! B CMEKHBIE THNA 20
5 B Men1o oTeyTeTBYIOT 3anpeiennsle 611002 H MPOAYKTHI
| A) na, no BCeM AHAM NG
| B) ner, umerorcs HOBTOPBI B CMEKHBIC AHU
6 | CoorBercTRyeT 7 per JAMEHTHPOBAHHOC UHMKIWYHBIM MCHK KONHYCCTBO
| IPHEMOB MUY PEKUMY QYHKIHOHHPOBAHWS OpraEu3amun?
| A) ma XD
| B) wer
7 | Ects nu B OpTaHi3alMy NPHKA3 0 CO3NAHUM U TIopaiKe paboTs! GpakepakHOM
| | koMuccun?
A) na W
b b) Het ¢
8 | Ot scex 7 mapTHit IPUTOTOBIEHHbIX G0 CHAMAETCS bpakepax?
|l (A 55
| B) HeT
| 9 | BoBnaymics im dakrsl He AoNycKa K peanmsaiyu GJI0H B OPOLYKTOB MO |
_' | pesynpraram paborsl GpakepakHol KoMHCCHH (3a nepuon He MeHee mecsua |
Lo Sy
- A) 2 -
| IBuer . 54
| 10 | Cosgansl 1w yeioBus s Opranu3allii DHTaHHA JeTell ¢ yueToM
’ ocobeHnoCTeH 370pOBBA ( caxapHsii AHaGeT, THIERbIE ajuiepran)? |
! | A) 78 |
| B) Ber ¢

11

ﬂpoaonmcx 1 yOOpKa MOMENIeHHIT HOCIE KAK/IOT0 IpyueMa Muim?

AJ aa

iB) HET

(]

KagecrBenno nu nposenena ybopxa momewesuit I8 NpHeMa NHmM Ha
MOMEHT paboThl KOMHCCHU?

A) na

{ B) rer

L%

| OOHApYXVBATHCE MM B NOMELICHHIX Ads TIDHEMA 0HIIH HACCKOMBIE,
| TPLISYHLL M CEAB] MX KH3HEACATSIILHOCTY?

| A)ma




) ner

Co3sgaus! iy ycnosus g cobmiofeHus AeThMH TIPABIIT THYHON THTHEHDI?

| A) na

| B) ner

15

| Beispngmucs M 3aMedaHuS K COOMIONEHMIO HETSMU NPaBHJl JTHYHOH
| THTHCHE!?

" A) na

b) ner

| BRIBIIAIMCS 1K [IPK CPARHEHWH PEATA3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO
! (paKkTLI HCKTIOYEHNS OTACNBHBIX im0 U3 MeH?

| A) na

b) ner

Vimenu i haxThl BhILA%H JETAM OCTHIBIIEH THIH?

| A) na

!. B) mer

IN



